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1. feladat

Adatok: h = 10 m  ;  (T = 40°C  ;  d = 20 cm  ;  P = 105 Pa  ; α = 1,17·10-5 1/°C
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 = 7800 kg/m3  ;  c = 465 J/kg°C
a) 
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 314 cm2 = 0,0314 m2  (  V = A·h = 0,314 m3  (  m = 
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·V = 2449,2 kg
Q = c·m·(T = 4,56·107 J = 45,6 MJ
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b) 
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(Eh = m·g·(h/2 = 57,31 J
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c) 
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 4,41·10-4 m3 = 441 cm3
W = P·(V = 44,1 J








         4 pont
Összesen: 10 pont
2. feladat

Adatok: R = 20 (  ;  R1 = 30 (  ;  R2 = 20 (  ;  U0 = 24 V
a) A maximális teljesítmény akkor adódik, ha R=0 
P1max = 
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A minimális teljesítmény akkor adódik, ha R = 20 (
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0,75 A  ( U = R·I = 15 V

Az R1 ellenállásra pedig  U1 = U2 = U0 – U = 24 – 15 = 9 V esik.
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4 pont
b) Ha P1 = 7,5 W  (  U1 = 
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Legyen Rx a tolóellenállás bekapcsolt része és Ux a rajta eső feszültség.

Így Ux = U0 – U1  9 V  (  I1 =
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I = Ix = I1 + I2 = 1,25 A  (  Rx = 
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4 pont
c) A legnagyobb áram akkor folyik, amikor Rx = 0,  ekkor Re = 12 (
Tehát  
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2 pont
Összesen: 10 pont
3. feladat

Adatok:V1 = 5 dm3  ;  T1 = 273 K  ;  P1 = 105 Pa  ;  V2 = 8 dm3  ;  A = 100 cm2  ; D = 500 N/m
a) Legyen l1 a rugó kezdeti hossza.
Így  l1 = 
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A rugó megnyúlása:  (l = l1- l2 = 0,3 m  így a rugóerő  F = D·(l = 150 N

(P = F/A = 15000 N  (  P2 = P1 + (P = 1,15·105 Pa
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       5 pont
b) A közölt hő kiszámítása a  Q = (E – W  alapján
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A W kiszámítása a P – V grafikon alatti területből:
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 - 322,5 J
Q = (E – W = 1077,7 J – (- 322,5 J) = 1400,2 J




        5 pont
Összesen: 10 pont
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